

Два важных назначения.

Опубликовал: Владимир Левендорский
10.11.2017 14:09

Почти одновременно поступили сообщения о назначении нового министра культуры Ростовской области и нового главного архитектора г.Ростова-на-Дону.

Губернатор Ростовской области Василий Голубев подписал указ о назначении министром культуры области Владимира Бабина.

О новом министре мало что известно.

Владимир Бабин родился в 1980 году в Песчанокопском районе области, окончил Северо-Кавказскую академию государственной службы. С 2003 по 2008 год он возглавлял Рассыпянское сельское поселение Песчанокопского района. С 2013 года Бабин трудился в должности председателя комитета по молодёжной политике Ростовской области.

Очевидно, это ничего хорошего не сулит ни культуре Дона в целом, ни делу защиты и сохранению культурного наследия Дона.



Человек, не имеющий никакого отношения к культуре, мало что понимающий в многочисленных годами не решаемых проблемах донской культуры. Да и вред ли будет в них особо вникать. Для него это просто очередная ступенька на карьерной лестнице, по которой его кто-то тянет.

В общем, очередное пустое место, человек, который безропотно будет прогибаться под все решения, которые ему будут навязывать.

Между делом это, кстати, и очень показательное отношение наших властей к

Два важных назначения.

Опубликовал: Владимир Левендорский
10.11.2017 14:09

проблемам культуры области – для них вопросы культуры как были, так и остаются на задворках региональной политики.

На должность главного архитектора города - директора Департамента архитектуры и градостроительства города Ростова-на-Дону назначен Роман Илюгин.



Илюгин Роман Борисович родился в 1979 году в Ростове-на-Дону. В 2001 году окончил Ростовскую государственную академию архитектуры и искусства, является бакалавром архитектуры по направлению «Архитектура».

В городскую администрацию пришёл в 2007 году. В 2007 - 2009 годах замещал должности в Муниципальном учреждении «Департамент архитектуры и градостроительства города Ростова-на-Дону» в отделе информационного обеспечения градостроительной деятельности и отделе центрального планировочного района.

С 2009 по 2011 годы замещал должность ведущего специалиста отдела архитектуры [администрации Ленинского района](#) города Ростова-на-Дону, а в 2011 году вернулся в Департамент архитектуры и градостроительства города Ростова-на-Дону на должности ведущего специалиста отдела центрального планировочного района.

С октября 2011 года до назначения замещал должность начальника отдела архитектуры – архитектора района администрации Ворошиловского района города Ростова-на-Дону.

Два важных назначения.

Опубликовал: Владимир Левендорский
10.11.2017 14:09

В данном случае нет никаких сомнений в профессионализме нового главного архитектора. В том, что он и по образованию, и опыту работы – «человек на своём месте».

Вопрос только, что он сможет сделать с совершенно разгромленным его предшественниками доставшемся ему департаментом, из которого давно уже разбежались все сколько-нибудь квалифицированные и знающие люди. И насколько ему хватит воли и возможностей сопротивляться беспределу ростовской строительной мафии, которая за последние годы уверовала в свои всесилие и безнаказанность.